

# Novice Kariernega centra FINI

April 2023

Vabilo na predavanje prof. dr. Velimirja Srića

V okviru Kariernega centra Fakultete za industrijski inženiring Novo mesto vas vabimo na on-line predavanje z naslovom **Zadovoljstvo strank - kako ga doseči in ohraniti**, ki ga bo izvedel prof. dr. Velimir Srića. Predavanje bo potekalo v ponedeljek, 15. 5. 2023, od 16.00-17.30 v virtualnem okolju Zoom v angleškem jeziku.

## Vsebina predavanja

Ali ste vedeli, da je pritegniti novo stranko 6-krat dražje kot prodati izdelek obstoječi stranki? Živimo v svetu, kjer je kupec postal kralj – diktator. Zato je upravljanje uporabniške izkušnje danes najpomembnejše delo vsakega podjetja. Med drugim boste na predavanju prejeli odgovore na vprašanja:

- Kaj je kapital strank?
- Kako ga izmeriti in povečati?
- Kako uspešno upravljati odnose s strankami?  
(CRM - Customer Relationship Management in CEM - Customer Experience Management)
- Kaj o tem pravijo raziskave in najboljše prakse?
- Kaj je trženje z integriteto in kako ga doseči?
- Katera so zlata pravila upravljanja zadovoljstva strank in kako jih vključiti v poslovno kulturo podjetja?

## O predavatelju

*Prof. dr. Velimir Srića je zaslužni univerzitetni profesor na Ekonomski fakulteti Univerze v Zagrebu. Poučuje tudi na številnih drugih univerzah in visokih šolah na Hrvaškem in po svetu. Je svetovalec številnih hrvaških in mednarodnih podjetij na področju upravljanja, vodenja in informacijske tehnologije ter strokovnjak Svetovne banke za upravljanje sprememb. Ukvarja se tudi s področjem kreativnosti, osebnostnega razvoja in s coachingom. Je član Evropske akademije znanosti in umetnosti. Napisal je približno sto znanstvenih in strokovnih knjig, za katere je prejel številne nagrade. Več o predavatelju na: <https://www.velimirsrica.com/biografija>*



## Tiskarna Novo mesto zaposluje...

Tiskarna Novo mesto, d.o.o.  
Tel: 07/39-17-100  
E-mail: komerciala@t-nm.si  
Vavpotičeva 19  
8000 Novo mesto  
Novo mesto, 11.04.2023



### VABILO ZA ZAPOSILITEV

Spoštovani!

Tiskarna Novo mesto, d.o.o. se uvršča med **največje in sodobnejše tiskarne** v Sloveniji. Naša dejavnost je izdelava zloženek in navodil, predvsem za farmacevtsko, prehrambno in ostalo industrijo.

Usmeritev v razvoj uresničujemo s stalnimi **investicijami v strojno in programsko opremo** ter v **proizvodno-skladiščne prostore**. V podjetju redno **vlagamo v znanje zaposlenih ter njihovo dobro počutje**.

Zaradi širitve vabimo vse zainteresirane na razgovor za področje tiska, izseka in lepljenja zloženek.

Pripravljenim sprejeti nove izzive ponujamo možnost **redne zaposlitve, nadgradnjo pridobljenih tehničnih znanj in začetek samostojne poti**.

V pričakovanju sodelovanja vas lepo pozdravljam.

Generalni direktor

Alojz Zore, dipl.inž.graf.tehn.

  
**tnm** d.o.o.  
Vavpotičeva 19, 8000 Novo mesto

## Zaposlitveno - karierni sejem Koper 2023

**Če iščete zaposlitev ali nove karierne priložnosti**, vabljeni na zaposlitveno - karierni sejem v četrtek, 20. aprila, med 11. in 17. uro, v Areno Bonifiko v Kopru. Sejem organizira ZRSZ in je namenjen iskalcem zaposlitve, delodajalcem, šolajoči se mladini in podpornim institucijam na trgu dela.



Udeležba na dogodku je brezplačna.

Na sejmu se bo predstavilo **70 razstavljalcev** iz regije in celotne Slovenije.

Na voljo vam bodo:

- **pester izbor** različnih **prostih delovnih mest** in **zaposlitvenih priložnosti** ter
- možnost neposrednega pogovora in **navezave stika z delodajalci**.

Obiskovalci boste lahko preverili in se pogovorili tudi o možnosti **opravljanja prakse, študentskega dela, štipendiranja** in podobno.

Na sejmu bodo prisotne tudi različne institucije s področja trga dela, regionalni razvojni centri, ljudske univerze ter gospodarske in obrtne zbornice.

Več o dogodku na povezavi: <https://www.ess.gov.si/novica/zaposlitveno-karierni-sejem-koper-2023/>

## 8. mednarodna konferenca o razvoju industrijskega inženiringa

Fakulteta za industrijski inženiring tudi v letu 2023 organizira mednarodno konferenco o razvoju industrijskega inženiringa z naslovom: **PRILOŽNOSTI, POTENCIALI IN IZZIVI ZA ZELENI PREHOD**, ki bo 23. in 24. novembra.

*V okviru tematskih sklopov se konference udeležujejo strokovnjaki iz Slovenije in tujine, iz gospodarstva, univerz oziroma visokošolskih zavodov, inštitutov ter druga strokovna javnost.*

**Če želite okrepiti svoj strokovni in profesionalni razvoj, pridobiti nova znanja in izkušnje ter prispevati k izboljšanju okolja, v katerem živite, vabljeni k sodelovanju na konferenci s svojim prispevkom/člankom.** Ta lahko temelji na vaši diplomski nalogi, magistrski nalogi ali na kakšni drugi raziskavi, ki ste jo izvedli v sklopu svojega študija ali v vašem podjetju.

Rok za oddajo povzetka prispevka: sreda, 10. maj 2023.

Informacije in navodila za pripravo povzetka so dostopne na spletni strani konference: <http://www.fini-unm.si/mednarodna-konferenca/prijava/>



*Konferenca uveljavlja prakso sodelovanja med gospodarstvom, raziskovalnimi in izobraževalnimi organizacijami. Osnovni cilj konference je zagotavljanje razvojnih tendenc z dejanskimi potrebami po kadrih v tehnoloških in industrijskih panogah. Zaradi novih potreb trga dela, gospodarskega razvoja in konkurenčnosti podjetij se organizacije soočajo z izzivi, ki se jim danes ni mogoče izogniti. V letošnjem letu je poudarek na vsebinah, ki naslavljajo zeleni prehod. Za premagovanje izzivov trajnostnega razvoja je namreč potrebno posebno pozornost nameniti tej problematiki, če želimo z uporabo zelenih tehnologij doseči podnebno nevtralnost Evrope do leta 2050.*

Več o konferenci na povezavi: <http://www.fini-unm.si/mednarodna-konferenca/>

Prijazno vabljeni!

Kontakt:

Karierni center FINI

E-naslov: [referat@fini-unm.si](mailto:referat@fini-unm.si)

Tel: 070 601 090